



### FIRMA S RODINNOU TRADICÍ JIŽ OD ROKU 1993

V našem velkoobchodě s ovocem a zeleninou se specializujeme co nejvíce na plodiny vypěstované u nás [v tuzemsku](#). Samozřejmě máme [nabídku komplexní](#), najdete u nás [zboží dovážené z celého světa](#).

Zaměření na [českou produkci ovoce a zeleniny](#) se Tercie věnuje od začátku svého vzniku. Již tenkrát to pro nás bylo důležité a dobře si uvědomujeme i dnes, že podpora našeho regionu je nezbytná.

Místní pěstují své plodiny s vědomím, že naprostou většinu jejich produkce jsme schopni prodat. My touto spoluprací rozvážíme kvalitní ovoce a zeleninu z blízkého okolí za férovou cenu. Tím, že ovoce a zelenina nemusí překonávat dlouhou vzdálenost, je zaručena její čerstvost, sklízí se v optimální zralosti a chuti a je plná vitamínů. Konzumace takové zeleniny je to nejprospěšnější pro nás všechny.

Osobně známe každého našeho pěstitele, většina z nich začínala v období jako my. A za ta léta máme vytvořené velmi korektní a přátelské vztahy. U některých z nich už nastupuje nová generace. Tak je tomu i u nás. Rodinná tradice, děti, které přebírají pomyslnou štafetu a pokračují v práci, kterou započali jejich otcové.

Naše firma Tercie má v oboru mnohaleté zkušenosti, na trhu působíme již řadu let (od roku 1993). Spolupracujeme s širokou sítí obchodů, restaurací a stravovacích zařízení, které zásobujeme z našich dvou skladů, v Letohradě a v Doudlebách nad Orlicí, a to formou ambulantního [rozvozu i objednávek](#). Veškeré zboží je rozváženo izotermickými chladícími automobily.

V našich skladech je vše skladováno ve specializovaných boxech s požadovanou teplotou, která je pravidelně kontrolována. Každý druh ovoce a zeleniny potřebuje různé skladovací teploty, aby bylo vše správně uchováno co nejdéle čerstvé a neztratilo na kvalitě.

Naše nadstandardní vztahy s regionálními pěstiteli ovoce a zeleniny a dlouholeté zkušenosti naší společnosti Tercie nám pomáhají zajistit vždy to nejlepší a nejčerstvější ovoce a zeleninu v té nejvyšší dostupné kvalitě.

